



# "МБА"

<http://schoolinfo12.moy.su>



## В номере:

Новогодний сюрприз	стр. 2
Новогодние хлопоты	стр. 3
Отголоски нового года (фотоотчет)	стр. 4
Год в чешуе	стр. 5
Четвероногие «бомжи»	стр. 6
Смертельный напиток	стр. 7

## Наши "звездочки"

Во второй четверти прошел муниципальный тур олимпиад. Ученики нашей школы приняли активное участие. Они с достоинством прошли это испытание и сейчас многим из них предоставлена честь защитить честь города на областном этапе олимпиад. Вот эти «звездочки»:

### Зимой

Как хороша наша зима  
 Своими чудесами,  
 Но может быть она  
 Приходит вместе с нами?  
 Из сердца вон  
 Тревоги и печали,  
 Как хороша наша зима  
 Своими чудесами!  
 Вот выпал снег,  
 Кругом забавы,  
 И детский крик и кутерьма,  
 Пришла красавица – зима!  
 Вот вечер наступил,  
 И все вокруг затихли.  
 А вьюга понесла  
 Свои большие вихри.  
 А за окном снежинки вьются,  
 В доме тусклый свет.  
 А сердце бьётся, бьётся,  
 Скорей бы уж рассвет

Шестакова Анастасия,  
6А класс

**Сергеева Ксения**, 9А класс (Литература, биология, русский язык)

**Биккинов Кирилл**, 11 класс (ОБЖ)

**Брызгалова Полина**, 10 класс (ОБЖ)

**Распопова Елена**, 9Б класс (Физическая культура)

**Костина Юлия**, 11 класс (Физическая культура)

**Матушкина Ксения**, 11 класс (Русский язык)

Все ребята сейчас готовятся к этим нелегким испытаниям. Им придется ездить на олимпиады в г. Екатеринбург. А мы будем поддерживать их здесь, в своей школе.

**Удачи, вам! Наши «звездочки»!**

# Новогодний сюрприз

В разгаре самое веселое и любимое всеми время года. Ведь именно зимой приходит ко всем нам долгожданный Новый Год, несущий за собой множество радости, исполненных желаний, незабываемых впечатлений. Вот и в этом году, праздник еще не наступил, а самым активным ученикам города, а так же и нашей школ, уже был преподнесен приятный сюрприз – путевка в самый большой развлекательный центр области – ExpoShowPark.



Фото Матушконой Ксении

Поездка состоялась 15 декабря. Мы поинтересовались у ребят и преподавателей, какие развлечения предлагались их вниманию и что произвело на них наибольшее впечатление. Оказалось, больше всего детям понравился мюзикл «Бременские музыканты», созданный на основе любимого всеми мультфильма с узнаваемыми героями и с детства знакомыми песнями. Это представление объехало с гастролями полмира.

Своими впечатлениями о поездке поделились ученики нашей школы.

## **Матушкина Ксения, 11 класс:**

Мне понравились все развлечения, которые нам предлагались. Также там был каток, но мы, к сожалению, на него не попали.

## **Пинягина Александра, 11 класс:**

Мне понравилось, как рисовали на песке. Еще понравился Дискотека у Снежной королевы: было весело!

## **Брызгалова Полина, 10 класс:**

Очень понравился мюзикл, потому что он



Фото Фаттахова Никиты

был веселый, классный. Еще мне понравились ростовые куклы. Я почувствовала себя маленьким ребенком.

## **Диана Балакина 7Б класс:**

Мы ходили в разные комнаты например, комната зазеркалья, секретная комната снегурочки, деда мороза, дискотека, в этих комнатах бегали снегурочки, снеговики, ёлочки, мамонты, а ещё понравилось, что если зайдёшь в комнату к тебе подбежит кто -нибудь из героев и начнёт играть мячиком, обнимать, предлагать сфотографироваться с тобой. А ещё подарочки, кормили хорошо, и дали карточку, чтобы мы приехали снова. Я обязательно съезжу с семьёй туда ещё!

## **Гневанова Ирина Павловна, преподаватель:**

Конечно, наибольшее впечатление произвел мюзикл. Все артисты здорово пели. Шоу было

красочным, с юмором. Дети воспринимали все происходящее на сцене очень позитивно.



Фото Матушконой Ксении

Нам стало интересно и мы решили поинтересоваться, что показалось ребятам необычным, и оказалось, на этом празднике было много оригинальных и удивительных вещей. Большинство ребят удивили необычные артисты на ходулях, которые показывали невероятные номера и многое другое.

**Матушкина Ксения, 11 класс:**

Меня удивило, что все развлечения были для нас бесплатными. Мне все понравилось.

**Брызгалова Полина, 10 класс:**

Удивило, что работы девочек из нашей школы находятся на выставке рисунков «Екатеринбург-2020». Было очень приятно увидеть знакомые имена.

**Сергеев Антон, 7А класс:**

Удивило, что здание, в котором располагается ЭКСПО парк очень большое, величественное, оно занимает огромную площадь.

**Гневанова Ирина Павловна, преподаватель:**

Для меня было необычно то, что на празднике присутствовало большое количество детей со всей области – около шестисот, и все они активные, деятельные, лучшие!

Вот такой подарок преподнесло государство ребятам к новому году. Все вернулись очень довольные, с позитивным настроением и массой впечатлений.

*Сергеева Ксения*



## Новогодние хлопоты

Наверное, для каждого человека самый любимый и долгожданный праздник – это новый год. Этот праздник ассоциируется со сказкой, волшебством. Все перед праздником в доме наводят порядок, украшают комнаты, ставят елки. Считается, что новый год семейный праздник. Школа – это «второй дом». И он также полон новогодних хлопот.

В нашей школе в каждом классе, как и в любой семье, идет подготовка к новому году. Все классы наводят чистоту в своих кабинетах. Украшают свои классные комнаты мишурой, поделками, сделанными своими руками. Когда заходишь в такой кабинет, ощущение праздника усиливается вдвое и поднимается настроение.

Каждый год, в преддверии праздника работает «Мастерская Деда Мороза». Давайте приоткроем двери, и посмотрим, какие украшения делают на елку микрорайона наши ученики. Каждый класс изготавливает пятиметровую гирлянду, но все они разные. Начальная школа сооружает гирлянду из больших разноцветных «конфет». В девятых классах гирлянду делают из, обклеенных яркой цветной бумагой, коробок и пластиковых бутылок. Десятый класс из таких же коробок изготавливает веселые сказочные игрушки и собирает их в гирлянду. Так же мы видим гирлянды собранные из снежинок и новогодней мишуры.

Чтобы праздник был по-настоящему интересным и веселым, от каждого класса выпускается новогодняя стенгазета с поздравлениями и пожеланиями друг другу и учителям.

Школьный парламент решил, что на новогоднюю елку ученики средних классов приглашаются в костюмах сказочных персонажей. А у старшеклассников будет проходить Зимний бал, где выберут короля и королеву. Каждый класс должен представить своих одноклассников. Планируется, что пара должна станцевать или показать сценку. В конце вечера будет проведена флеш - моб вечеринка. Сейчас у нас проводится отбор: выбираются самые лучшие танцоры. Избранные и будут участвовать в этом конкурсе. Подготовка учеников идет тщательная, все стараются придумать веселые и интересные инсценированные номера.

Каждый хочет выделиться и проявить большое участие в школьных делах. Мы не будем мешать ребятам, а лишь только пожелаем удачи.

Мы всех поздравляем с наступающим новым годом. Желаем успехов в учебе, здоровья, исполнения желаний, веселых праздников и каникул.

*Тимофеева Анна*

# Новогодний калейдоскоп



Новогодняя сказка от 11 класса



Новогодняя сказка от 11 класса



Новогодняя сказка от 11 класса



Новогодняя сказка от 11 класса



Конкурс Новогодних пар



Поздравление 8А класса



# ЭТО ИНТЕРЕСНО

## Год в чешуе



Новый год у 5-7 классов



Новый год у 5-7 классов



Новый год у 5-7 классов



Наступил Новый год. Это тот праздник, который так ждут многие дети и взрослые. Все мы знаем, что в китайском гороскопе существуют двенадцать знаков зодиака. И каждый из нас, родился со своим знаком. К примеру, в нашей школе подсчитывается около 9% ребят со знаком змеи, это нынешние пятиклассники.

Мы прощаемся с годом дракона, и приветствуем черную змею. Этот символ несет за собой ум, проницательность, прозорливость.

И все же интересно, почему именно змея несет олицетворение мудрости? В XVII веке, змеи жили в храмах, при них были жрецы. Служить змеям почитали за честь даже знатные особы. Змеям прислуживали особо отобранные и обученные люди. Естественно, что змей - там, где существовал их культ, тщательно оберегали. Если же кто-нибудь случайно или умышленно убивал священного питона, убийцу запирали в доме, а дом поджигали. Смерти он мог избежать только в том случае, если сам, без посторонней помощи, выбирался из горячей хижины. Тогда считалось, что божество простило его.

Какие же люди, рожденные в год змеи? «Змея»- уверена, что предназначена, для чего-то большего. Чтобы не разменяться на мелкие дела, она старается посвятить себя только одному делу, одному человеку, одной деятельности, или одной вере - именно тому, к чему чувствует свое призвание, свое предназначение. Несмотря на то, что "змеи" и скуповаты, и эгоистичны, и тщеславны, но всегда способны сочувствовать своим менее удачным собратьям. Они осторожны и предусмотрительны, к жизненной цели движутся медленно и последовательно, будучи убеждены, что в итоге ее достигнут.

По восточному календарю год змеи наступит 10 февраля, но мы уже приветствуем новую хозяйку года.

*Тимофеева Анна*



# ЖИВОЙ ВЗГЛЯД

## Четвероногие «бомжи»

В наше время, тема о бездомных животных стала очень популярна. Множество собак и кошек скитаются на улицах в поисках хозяев или еды. Они размножаются, становятся источниками инфекций и иногда даже нападают на людей. Сами ни в чем не повинные звери, требуют лишь человеческого внимания к себе, но суровая правда в том, что на заботу и лечение, может рассчитывать только малая часть.

«Какие милые комочки!»- восклицаем мы, когда видим маленьких пушистых котят или щенят. Конечно, нам хочется непременно забрать их себе. Они радуют нас, своими неуклюжими движениями, тоненьким лаем или тихим попискиванием. Мы считаем это очень милым и забавным. Годы идут, они вырастают. Теперь их игры, начинают нас раздражать. Они ломают вещи, дерут мебель, а когда-то совсем недавно, им было позволено все. Именно по этой причине, многие оказываются на улице. На этом их сладкая жизнь обрывается. Теперь перед ними нет, полной миски еды и воды. Только лишь объедки оставленные людьми и, и то не всегда пощастливится раздобыть малую часть пищи.

А представляете какого им зимой? Привыкшие, к теплоте дому и ласке, они вынуждены в лютый мороз бродить в поисках жилья. А все это потому, что мы с вами не соблюдаем наш долг. Неужели кот виноват в том, что он привык играть с диваном. Раньше ему было разрешено, а сейчас из-за этого он оказывается на улице. Страдают они, а вино-

ваты вы. Необходимо было с самого детства установить правила в доме, и приучить животного к порядку.



Неужели, они не вызывают у вас уважения. Сколько сейчас имеется случаев, когда животные становятся «героями нашего времени».

Спасают жизнь человеку, отдавая свою. Звери, даже не задумываясь, бросаются на помощь. А мы иной раз, идем и думаем, кинуть ли им остатки пищи. Почему мы называем их, братьями нашими меньшими? Потому что они понимают нас, лучше как никто другой. Преданней друга не найти. Самый верный друг собака. Но в данное время, их то и больше всего мы встречаем на улице. Почему вы не цените их? Наверное, потому, что сейчас модно держать у себя породистых особей. Но в чем разница? Не смотря на породу собаки, она будет верна вам до конца.

Я все клоню к тому, что животное это лучшее, что есть в жизни. И давайте будем в ответе за тех, кого приручили.

*Тимофеева Анна,*

*Фото: Любайкина Евгения*

## За что?



# ВНИМАНИЕ! ПОДРОСТКИ!

## Смертельный напиток



Как им жить? Бездомным, ненужным  
Голодающим, брошенным, слабым,  
Замерзающим, пьющим из лужи.  
Кем-то преданным, глупым и храбрым.

Как живется, когда злые ветры  
Пробирают до косточек спину?  
Теплый дом? Золотые рассветы?  
Не видать им такую картину.

Неужели нет чувств сострадания?  
Ты задумайся, хоть на минуту.  
В любой миг их прервется дыханье,  
И с играет судьба злую шутку.

Разве можно пройти, не заметив,  
Грустный взгляд на себе ощущая?  
«Если более милого встретишь,  
То себе ты его забираешь».

Ну и где справедливость скажите?  
Нету разницы в нас никакой.  
Где отличия? Только взгляните!  
Просто видно, не вышли собой.

Шкура в клочья, израненный нос.  
Лапы нет, так как сбила машина.  
Задаем мы один вам вопрос,  
Кто из нас для вас будет любимым?

Раньше вы нас любили, ласкали.  
А теперь кусок хлеба дать сложно.  
Мы сначала хозяев искали,  
Но вдруг поняли, что невозможно.

Невозможно, для нас одиноких,  
Найти друга, который любил.  
И путей в нашей жизни нет легких,  
Каждый холодом сердца томим.

Мы вас любим, и вы нас любите.  
Ради вас, свою жизнь отдадим.  
Вы нас только к себе заберите,  
И мы с вами всю жизнь просидим!»

*Тимофеева Анна*

Новый Год. Мы все любим и ждем этот праздник за подарки, за эту сказочную ночь. Но в этот праздник большим спросом пользуется алкоголь. Как среди взрослых, так и среди подростков.

Страшно то, что люди его употребляют, чтобы повеселиться. Подростки собираются компаниями, каким-то образом достают спиртное и резвятся, не задумываясь о том, какие могут быть последствия. А ведь они могут оказаться самыми разными. Что же ждет нас через 10 лет? Если нынешнее поколение развлекаются только с помощью алкоголя. Об этом и думать даже страшно. Ведь все начинается с малого. Сначала, мы попробуем, потом просто отпразднуем Новый Год, а потом и День Рождения, и другие праздники. И так, мы не замечаем, как начинаем, все чаще употреблять алкоголь. И так происходит у многих школьников. Некоторые следуют за своими родителями, некоторые поддаются влиянию других людей в компании.

Подросток, непривыкший выпивать, может получить серьезное отравление, попробовав первый раз этот манящий к себе напиток. А некоторые просто не отвечают за свои действия в пьяном состоянии. Что дадут эти глотки спиртного? Выпьем, порадуемся, а дальше что? Это все проходит, а здоровье уже не вернуть. И привязанность возрастает, а это очень страшно.

Но хуже то, что современные подростки с помощью алкоголя решают свои проблемы. Только я не думаю что, когда они напиваются их проблемы решены. Состояние опьянения проходит, а проблемы вновь будут сидеть в голове. Они не решаются, они забываются. Но зачем так тратить свое здоровье, если нужно действовать?

Подумайте, прежде чем поднимите бокал за Новый Год. За ним будет второй, третий.... А нуно ли это вашему, еще не окрепшему, организму?

*Черданцева Евгения*

# Знаете ли вы?



Как в других странах принято встречать новый год? И везде ли он наступает 1 января? Мы решили узнать и вот, что интересно...

Новый год в Австралии начинается первого января. Но как раз в это время там стоит такая жара, что Дед Мороз и Снегурочка разносят подарки в купальных костюмах.

В октябре Новый год приходит в Индонезию. Все люди наряжаются и просят друг у друга прощения за неприятности, которые они причинили в прошедшем году.

Итальянцы в новогоднюю ночь выбрасывают из окон старые вещи - летят из окон на мостовую цветочные горшки, старые стулья, сапоги... Чем больше выбросишь вещей, считают они, тем больше богатства принесет Новый год. Надо сказать, очень странный обычай, хоть надевай каску на голову.

Новый год в Бирме начинается первого апреля, в самые знойные дни. Целую неделю, люди от души поливают друг друга водой. Идет новогодний фестиваль воды - тинджан.

В Китае новогодняя церемония не обходится без оглушительных взрывов хлопушек и ракет. В древние времена хлопушками служили стволы бамбука, который при горении лопался с громким треском. Был в Китае и еще один замечательный обычай - в первые новогодние дни строго запрещалось браниться и ругаться.

Кто-то ждет 1 апреля, кто-то дожидается октября, кто-то января... А Эскимосы ждут, когда выпадет первый снег. Как выпал снег, так и наступил Новый год!

Но справедливости ради, следует отметить, что обычай наряжать елку то же очень давний: ему около двух тысяч лет. Почему же люди стали украшать деревья? Наши языческие предки верили, что в деревьях обитают духи растительности и плодородия, от которых якобы зависит урожай хлебов, фруктов и овощей.

Однако духи бывают не только добрыми, но и злыми, и поэтому их нужно было умиловать подарками.

При Петре елки в домах не ставили, а украшали веточками, хвойными лапами.

По существующему благородному и красивому обычаю, ко дню новогоднего праздника выращивали в кадках цветущие вишни. Рядом с цветами на маленьком деревце горели свечи мира.

*Тимофеева Анна*



Фото Давыдова Наталья

## ***Веселый праздник — Новый Год...***

**Веселый праздник — Новый Год!**

У елки кружит хоровод  
И совсем ты не поймешь,  
Кто тут заяц, кто тут еж.  
На ветвях висят снежинки,  
Колокольчики, шары,  
Серпантина завитушки,  
Под елкой мягкие игрушки,  
Огонь свечи, шумок хлопушки  
И разлетелось конфетти.  
Веселье, игры, угощенья,  
Шумит танцующий народ,  
И веселится, и поет,

**Здравствуй праздник — Новый Год!**

*Панов Иван*

Официальный сайт МКОУ СОШ №12: <http://school12al.ru>  
Официальный сайт "School-info": <http://schoolinfo12.moy.su>  
Официальная группа в контакте: <http://vk.com/school12al>

